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Мета вивчення навчальної дисципліни:

Вивчення та вміле застосовування знань з теорії судово-

бухгалтерської експертизи на практиці разом із сучасними
формами і методами судово-бухгалтерської експертизи для
попередження і ліквідації порушень і недоліків, виявлення
резервів; ефективного використання закріплених ресурсів:

кваліфіковано оформляти результати судово-бухгалтерської
експертизи.



Програмні результати навчання:

 Володіти знаннями щодо сутності обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування в обсязі, необхідному для застосовування економіко-

математичних методів.

 Володіти практичними навиками з обліку і оподаткування в
господарській діяльності підприємств різних форм власності, 
організаційно-правових форм господарювання та видів економічної
діяльності

 Володіти знаннями бюджетної і податкової систем України та
враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору
системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.



Тема 1. Теоретичні основи судово-бухгалтерської
експертизи.

Тема 2. Організаційне забезпечення судово-

бухгалтерської експертизи.

Тема 3. Методичне забезпечення судово-

бухгалтерської експертизи.

Тема 4. Інформаційне забезпечення судово-

бухгалтерської експертизи.

Тема 5. Організація та особливості проведення судово-

бухгалтерської експертизи грошових і розрахункових
операцій.



Тема 6. Організація та особливості проведення судово-

бухгалтерської експертизи операцій з матеріальними
цінностями. 

Тема 7. Організація та особливості проведення судово-

бухгалтерської експертизи розрахунків з оплати праці.
Тема 8. Організація та особливості проведення судово-

бухгалтерської експертизи виробництва і реалізації товарів, 

продукції, робіт та послуг. 
Тема 9. Організація та особливості проведення судово-

бухгалтерської експертизи інвестиційної діяльності
підприємства.

Тема 10. Методологія узагальнення і реалізація результатів
судово-бухгалтерської експертизи.


